
                                                                   S P E C I A L     

                                       11ήμερη  

                                    Ε Κ Δ Ρ Ο Μ Η   

 

 Π Α Ν Ο Ρ Α Μ Α 

                            Σ Ι Κ Ε Λ Ι Α Σ 
 

ΠΑΛΕΡΜΟ   -   ΜΟΝΡΕΑΛΕ 

ΑΚΡΑΓΑΝΤΑΣ   -   ΤΣΕΦΑΛΟΥ 

ΣΥΡΑΚΟΥΣΑ   -   ΟΡΤΥΓΙΑ 

ΚΑΤΑΝΙΑ   -   ΝΟΤΟ   -   ΕΤΝΑ 

ΤΑΟΡΜΙΝΑ   -   ΝΑΞΟΣ   -   ΜΕΣΣΙΝΑ 
 

μαζί και…. ΡΗΓΙΟ ΚΑΛΑΒΡΙΑΣ (RIACE) 

ΙΠΠΩΝΙΟ - ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΜΠΑΡΙ 
 

******************* 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΣΑΒ 2 ΝΟΕ                     ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΤΡΙ 12 ΝΟΕ’24 

 

******************* 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

K. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ                 ΤΗΛ/ΝΑ : 26610 - 44466, 46110 // 6932 47 66 67 



Σ Ι Κ Ε Λ Ι Α 

Ο τόπος των Ελληνικών αποικιών, του μύθου και της ιστορίας. 
Αρχαία ελληνικά θέατρα, ναοί μέσα στο φως, πόλεις και 

ακροπόλεις που παίζουν ανάμεσα στο τότε και στο σήμερα. 

 ΠΑΛΕΡΜΟ, ΑΚΡΑΓΑΣ, ΜΕΣΣΗΝΗ, ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ, ΤΑΟΡΜΙΝΑ. 

 Ένα πλούσιο οδοιπορικό με εναλλαγές εικόνων και 
συναισθημάτων. Ένα πολιτιστικό ταξίδι αναψυχής…                      

που θα σας συναρπάσει. 
 

 

1η μέρα  : ΣΑΒ 2/11 : ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

  Συγκέντρωση το απόγευμα ώρα … στο Νέο Λιμάνι της Κέρκυρας, φόρτωση των αποσκευών στο 
πούλμαν και με το τοπικό F/B περνάμε στην ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Λιμενικές διατυπώσεις, επιβίβαση στο 
πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για ΜΠΑΡΙ.                           ( Διαν/ση 1η : ΠΛΟΙΟ ) 

 

2η μέρα  :  ΚΥΡ 3/11  : ΜΠΑΡΙ - ΜΕΤΑΠΟΝΤΟ - ΙΠΠΩΝΙΟ 

Άφιξη στο λιμάνι του ΜΠΑΡΙ (αρχαίο Βάριον), αποβίβαση και πρώτη περιήγηση / ξενάγηση στη 
γραφική παλιά συνοικία της πόλης (BARI Vecchio). Θα επισκεφθούμε την παλαιοχριστιανική 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου και θα προσκυνήσουμε τα λείψανα του Αγίου, τα οποία 
μεταφέρθηκαν μυστικά από τα ΜΥΡΑ της Λυκίας, στη Βυζαντινή επικράτεια της κάτω Ιταλίας. 
Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας, διατρέχοντας την περιφέρεια της Μπαζιλικάτα, όπου θα κάνουμε 
μια σύντομη στάση στο ΜΕΤΑΠΟΝΤΟ. Τέλος περνώντας από την εύφορη κοιλάδα της Σύβαρης 
βγαίνουμε στη λεωφόρο του Ηλίου και κατά μήκος των ακτών της Καλαβρίας φθάνουμε στο 
ΙΠΠΩΝΙΟ (VIBO VALENTIA), πρωτεύουσα της ομώνυμης επαρχίας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας, δείπνο και ξεκούραση.                                                                              ( Διαν/ση 2η : ΙΠΠΩΝΙΟ ) 

 

3η μέρα  :  ΔΕΥ 4/11 : ΜΕΣΣΙΝΑ - ΚΕΦΑΛΟΥ - ΠΑΛΕΡΜΟ 

  Πρωινό στο μπουφέ του ξενοδοχείου και άμεση αναχώρηση για το μεγαλύτερο νησί της 
Μεσογείου, τη ΣΙΚΕΛΙΑ ή Τρινακρία, όπως την ονόμασαν οι Έλληνες από το τριγωνικό σχήμα της 
και τα τρία ακρωτήρια που σχηματίζονται στα άκρα (τρία άκρα). Με το πλοίο της γραμμής θα 
περάσουμε το στενά της Μεσσίνας, όπου κατά τον Όμηρο βρισκόταν η Σκύλλα και η Χάρυβδη, τα 
μυθικά τέρατα που κατασπάραξαν τους συντρόφους του Οδυσσέα. Φθάνοντας στη Σικελία, πρώτη 
επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της ΜΕΣΣΙΝΑΣ. Βλέπουμε το Νορμανδικό Ντουόμο της Παναγίας 
της Γοργοεπηκόου, την Φοντάνα του Ωρίωνα σε στυλ αναγεννησιακό και το Φλαμανδικό 
καμπαναριό με τους ζωδιακούς κύκλους και τις αλληγορίες του. Στη συνέχεια της διαδρομής κατά 
μήκος των ακτών της Βόρειας Σικελίας, θα δούμε την τοποθεσία της ΙΜΕΡΑΣ, όπου έγινε η 
ιστορική μάχη Ελλήνων και Καρχηδονίων και θα φθάσουμε στην πανέμορφη ΚΕΦΑΛΟΥ (αρχαίο 
ΚΕΦΑΛΟΙΔΙΟΝ). Θα δούμε τη γραφική πιάτσα Ντουόμο και θα επισκεφθούμε το Ναό του 
Ρογήρου του Νορμανδού, με το εντυπωσιακό ψηφιδωτό του Παντοκράτορα και τα μεσαιωνικά 
πλυντήρια. Ελεύθερος χρόνος για να γευθούμε μια τυπική ιταλική πίτσα και να περιπλανηθούμε στα 
γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια, με τα αμέτρητα καταστήματα πήλινων αγγείων. Αναχώρηση για το 
ΠΑΛΕΡΜΟ, ο Πάνορμος των αρχαίων Ελλήνων. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και 
δείπνο.                                                                                                           ( Διαν/ση 3η : ΠΑΛΕΡΜΟ )   

 



4η μέρα  :  ΤΡΙ 5/11 : ΠΑΛΕΡΜΟ - ΜΟΝΡΕΑΛΕ 

  Μετά το πρωινό ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την πρωτεύουσα της Σικελίας, το ΠΑΛΕΡΜΟ. Η 
πιάτσα Πραιτόρια και το Πραιτοριανό Μέγαρο, η Νορμανδική Μητρόπολη, η Μορτοράνα, αλλά 
και το περίφημο Ντουόμο του γειτονικού Μονρεάλε, με τα περισσότερα ψηφιδωτά (6.350τμ) μετά 
την Αγία Σοφία, βρίσκονται στο επίκεντρο της προσοχής μας. Η ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης ξεκινά από την πλατεία Ρογήρου του 7ου, διασχίζοντας την πολύκοσμη Βία Μακέντα με τα 
πολυάριθμα καφέ, μικρομάγαζα, μπαρόκ μέγαρα και ρομαντικούς ναούς. Στην πορεία μας το Θέατρο 
Μάσσιμο Βιττόριο Εμμανουέλε είναι το μεγαλύτερο λυρικό θέατρο της Ιταλίας και όταν 
κατασκευάσθηκε ήταν το τρίτο μεγαλύτερο σε μέγεθος στον κόσμο, μετά της Παρισινή Όπερα και την 
Όπερα της Βιέννης. Στο σταυροδρόμι των Βασιλέων, των τεσσάρων εποχών ή των τεσσάρων 
ύμνων αντικρίζουμε την κορύφωση του ιταλικού μπαρόκ. Ο μνημειακός πλούτος της Σικελικής 
πρωτεύουσας συνεχίζεται στην πλατεία της ντροπής, του Δημαρχείου, της μητρόπολης, της 
πύλης των Σαρακηνών κ.α. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο στο ιστορικό/εμπορικό κέντρο της πόλης. 
Δείπνο στο ξενοδοχείο. Μετά το δείπνο αξίζει ένας βραδινός περίπατος στο φωταγωγημένο ιστορικό 
κέντρο.                                                                                                          ( Διαν/ση 4η : ΠΑΛΕΡΜΟ ) 

 

5η μέρα  :  ΤΕΤ 6/11 : ΑΚΡΑΓΑΝΤΑΣ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ 

  Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το ΑΓΚΡΙΤΖΕΝΤΟ, τον ΑΚΡΑΓΑΝΤΑ των αρχαίων Ελλήνων, την 

ωραιότερη όλων των θνητών πόλη, σύμφωνα με τον κλασικό Πίνδαρο. Οι Έλληνες το 580 π.Χ. 
κινήθηκαν δυτικά από την ΓΕΛΑ και έδωσαν το όνομα ¨ Άκραγας ¨ από τον ομώνυμο γειτονικό 

ποταμό. Η πόλη εξελίχθηκε ταχύτατα και έγινε από τις ισχυρότερες και πλουσιότερες πόλεις της 
Σικελίας. Θα ξεναγηθούμε στον σπουδαιότερο αρχαιολογικό χώρο της Σικελίας, την ¨ Κοιλάδα των 
Ναών ¨ (Valle dei Tempi), με ερείπια των ναών του Δία, της Ήρας, του Ηρακλή, των 
Διόσκουρων, το μνημείο του Θήρωνος, το ρωμαϊκό γυμνάσιο και τον Τελαμώνα. Θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση και πρόχειρο φαγητό στην παλιά πόλη του Ακράγαντα. Θα 
συνεχίσουμε για ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Λίγη ξεκούραση και 
δείπνο.                                                                                                   ( Διαν/ση 5η : ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ ) 

 

6η μέρα  :  ΠΕΜ 7/11 : ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ 

  Μετά το πρωινό ξεκινά η γνωριμία μας με την μεγαλύτερη και την ισχυρότερη ελληνική πόλη της 
ΣΙΚΕΛΙΑΣ. Επισκεπτόμαστε τον χώρο των λατομείων, όπου βλέπουμε το αρχαίο θέατρο, τον 
βωμό του Ιερώνα, τη στοά του Διονυσίου και μεταφερόμαστε στην Ορτύγια , το νησάκι όπου 
ιδρύθηκαν οι Συρακούσες και το οποίο διατηρεί το ιστορικό κέντρο ανέπαφο. Επισκεπτόμαστε τον 
ναό της Αθηνάς και την πηγή της Αρέθουσας. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στα 
γραφικά δρομάκια της Ορτύγιας, να αγοράσετε αναμνηστικά και δώρα και να ξεκουραστείτε 
απολαμβάνοντας ένα γνήσιο ιταλικό εσπρέσο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.     

                                                                                                                ( Διαν/ση 6η : ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ ) 

 

7η μέρα  :  ΠΑΡ 8/11 : ΝΟΤΟ - ΚΑΤΑΝΙΑ - ΝΑΞΟΣ (ΤΑΟΡΜΙΝΑ ΜΑΡΕ) 

  Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη ΝΟΤΟ. Η αρχαία ονομασία ήταν Netum και σύμφωνα με τη 
μυθολογία ο Δαίδαλος σταμάτησε εδώ, όταν πέταγε πάνω στο Ιόνιο Πέλαγος, το ίδιο και ο 
Ηρακλής, μετά τον 7ο άθλο του. Η πόλη έχει εκπληκτικά Αραβικά και Νορμανδικά μνημεία. Είναι 
γνωστή και ως η ¨Σικελική πόλη του μπαρόκ¨ και ο καλλιτέχνης Σεζάρ Μπράντι την ονόμασε 
¨Πέτρινο κήπο¨. Ανακηρύχτηκε από την UNESCO Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς για το 
σημαντικό αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον. Τα κτήρια είναι τόσο περίτεχνα που θυμίζουν σκηνικό 
θεάτρου. Οι γοργόνες, οι Πήγασοι, οι άγγελοι και οι πάσης φύσεως μυθικές μορφές που κοσμούν 

τα μπαλκόνια και τις προσόψεις των παλατιών σε κάνουν να προσμένεις μαγικούς κόσμους στο 
εσωτερικό τους. Ελεύθερος χρόνος για να ψωνίσετε τοπικά προϊόντα και στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για την ΚΑΤΑΝΙΑ. Η πόλη ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα π.Χ. με εποίκους από την Χαλκίδα. 
Στη Κατάνια ιδρύθηκε το πρώτο Πανεπιστήμιο της Σικελίας. Είναι ξακουστή για το εντυπωσιακό 



μπαρόκ των κτηρίων της, για την ιστορία, την αρχιτεκτονική, τη γαστρονομία και τα γλυκά της. Θα 
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο και θα δούμε την πλατεία του Ελέφαντα, το Ντουόμο της 
Αγίας Αγάθης, το ελληνικό θέατρο κ.α. Θ συνεχίσουμε για την ΝΑΞΟ (ΤΑΟΡΜΙΝΕ ΜΑΡΕ), όπου 
βρίσκεται το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση , δείπνο και ξεκούραση.                 ( Διαν/ση 7η : ΝΑΞΟΣ )  

 

8η μέρα  :  ΣΑΒ 9/11 : ΤΑΟΡΜΙΝΑ - ΑΙΤΝΑ 

  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να επισκεφθούμε την πανέμορφη ΤΑΟΡΜΙΝΑ, το 
αρχαίο ελληνικό Ταυρομένιο, αποικία των Ναξίων, χτισμένη το 400 π.Χ. Άφιξη στην πόλη που οι 
Ιταλοί ονομάζουν ¨Μαργαριτάρι του Ιουνίου¨. Λουλουδιασμένη, κομψή, κοσμοπολίτικη, με το 
δραματικό σκηνικό της Αίτνας να δεσπόζει παντού, ένας τόπος με ασύγκριτες ομορφιές. Θα 

περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης, που είναι ένα αριστούργημα, από παλιά νεοκλασικά αρχοντικά 
και παλάτια και θα επισκεφθούμε το αρχαίο Ελληνικό Θέατρο, με την υπέροχη θέα  στο Ιόνιο 
Πέλαγος. Χρόνος για καφέ και αναχώρηση για το μεγαλύτερο ενεργό ηφαίστειο της Ευρώπης, 
την Αίτνα. Φθάνουμε μέχρι τους πρώτους κρατήρες Silvestro στα 2000μ υψόμετρο. Ελεύθερος 
χρόνος για καφέ απολαμβάνοντας τη θέα  προς το Ιόνιο Πέλαγος και τα γύρω νησάκια. Πριν την 
αναχώρησή μας ψωνίστε αναμνηστικά, φτιαγμένα όλα από ηφαιστειακή λάβα, καθώς και τοπικά 
προϊόντα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.              ( Διαν/ση 8η : ΝΑΞΟΣ ) 

 

9η μέρα  :  ΚΥΡ 10/11 : ΝΑΞΟΣ - ΡΗΓΙΟ - ΙΠΠΩΝΙΟ 

  Μετά το πρωινό αφήνουμε το ξενοδοχείο μας και αφού διαπλεύσουμε πάλι τα στενά της Μεσσίνας 
φθάνουμε στην περιοχή της Καλαβρίας. Στην πρωτεύουσα της περιοχής το ΡΗΓΙΟ (REGGIO DI 
CALABRIA) θα επισκεφθούμε το αρχαιολογικό μουσείο της Μεγάλης Ελλάδος, τα εκθέματα του 
οποίου μας δίνουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της ακμής των ελληνικών πόλεων της κάτω Ιταλίας από 
τον 8ο έως τον 3ο αιώνα π.Χ. Βλέπουμε τους Διόσκουρους, τους πίνακες των Επιζεφύριων 
Λοκρών, τους ξακουστούς πολεμιστές του Ριάτσε, πλήθος αγγείων, χρηστικά εργαλεία, 
εξαρτήσεις οπλισμού και κοσμήματα. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο στην γραφική προμενάντ 
του Ρηγίου και ξεκούραση σε κάποια καφετέρια για να απολαύσετε ένα παγωτό, για τα οποία 
καυχιέται η πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το ΙΠΠΩΝΙΟ (VIBO). Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, 
τακτοποίηση και δείπνο.                                                                                 ( Διαν/ση 9η : ΙΠΠΩΝΙΟ ) 

 

10η μέρα  :  ΔΕΥ 11/11 : ΙΠΠΩΝΙΟ - ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΜΠΑΡΙ 

  Πρωινό στο ξενοδοχείο, φόρτωση αποσκευών και διαδρομή επιστροφής για το λιμάνι του ΜΠΑΡΙ. 
Ευχάριστη στάση στο μοναδικό κοσμοπολίτικο χωριό των τρούλων και ελεύθερος χρόνος. Αξίζει 
να προμηθευτείτε κάποιο αναμνηστικό από τις καρικατούρες διασημοτήτων και να αγοράσετε 
χειροποίητη πάστα/ μακαρόνια κ.α. Αναχώρηση για το λιμάνι του ΜΠΑΡΙ απ’ όπου θα πάρουμε το 
πλοίο για την Ελλάδα. Διαδικασία επιβίβασης και τακτοποίηση στις καμπίνες, απόπλους και χρόνος 

για να απολαύσουμε τους φιλόξενους χώρους του πλοίου.                             ( Διαν/ση 10η : ΠΛΟΙΟ )  

 

11η μέρα  :  ΤΡΙ 12/11 : ΗΓΟΥΜ - ΚΕΡΚΥΡΑ 

  Μετά από ένα ευχάριστο ταξίδι στην Αδριατική και το Βόρειο Ιόνιο, φθάνουμε το πρωί στην 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Αποβίβαση και στη συνέχεια με το τοπικό F/B θα περάσουμε στο νησί μας. 

Εδώ τελειώνει ένα ακόμη ξεχωριστό ταξίδι, πλούσιο σε ιστορία, μνήμες,  

αλλά και συναισθήματα.                         Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας! 

 

 

Λόγω ιδιαιτερότητας της εκδρομής, συνιστάται  

ΕΓΚΑΙΡΗ   ΔΗΛΩΣΗ   ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 



ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   1280 €  κατ’ άτομο σε δίκλινο 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :  500 € ( με τη δήλωση συμμετοχής ) μέχρι Παρ 12 Ιουλ΄24 

                                           και εφόσον δεν έχουν συμπληρωθεί νωρίτερα οι θέσεις 

Η πληρωμή πρέπει να γίνει με μεταφορά από / προς Τραπεζικό λογαριασμό ( για τη 
σωστή λογιστική τακτοποίηση προσκομίζετε στο γραφείο φωτοτυπία τραπεζικής 
πράξης και φωτοτυπία του ταξιδιωτικού εγγράφου σας ) 
 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ : απαραίτητα 20 εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 

- ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ : Διαβατήριο νέου τύπου ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου  
( της τελευταίας 10ετίας ) . 

 

- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για τον μεμονωμένο 
εκδρομέα δεν βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει 

επιβάρυνση (+ 280 €).   
 
- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι – συνήθως – δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι (ίσως 

ράντσο), οπότε και δεν συστήνεται για  3 ενήλικα άτομα. 
 

- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 10/04/2024 με τους εν ισχύ (τρέχοντες) ναύλους, τις σημερινές  τιμές του 
πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε  περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των 
ανωτέρων ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών  κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως 
(χωρίς αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής). 

 

- Οι ασφαλιστικές καλύψεις δεν καλύπτουν περιπτώσεις επιδείνωσης χρόνιων ασθενειών. 
 

- ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ : Συνιστάται να έχουμε μαζί μας την ‘’Ευρωπαϊκή Κάρτα 
Ασφαλιστικής Κάλυψης ¨Ε111¨  ( την προμηθευόμαστε ηλεκτρονικά από το e - EFKA ) 

 

- ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ( με οδηγίες ταξιδιού ) καθώς και ενδεχόμενες λοιπές λεπτομέρειες 
θα δοθούν 10 ημέρες περίπου πριν την αναχώρηση. 

 

ΚΑΜΠΙΝΕΣ : όσοι επιθυμούν  στα πλοία να έχουν τακτοποίηση σε διαφορετικό τύπο 

καμπίνας πρέπει να το δηλώσουν ΑΜΕΣΩΣ και θα τις εξασφαλίζουν μόνον και ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα (τη στιγμή της ζήτησης) από το πλάνο των πλοίων. 

 Κατ’ άτομο : 

Τιμές aller-retour εσωτερικές :     για ΑΒ4 = 0 €       για ΑΒ3 = 25 €             για ΑΒ2 = 35 €       

Τιμές aller-retour εξωτερικές :     για    Α4 = 10 €      για   Α3 =  30 €            για   Α2 = 50  €      
 
 

 

 

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους, ο αρχηγός να 
τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 

 

 

 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

- Εισιτήρια των F/B   ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜ και ΗΓΟΥΜ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
 

- Εισιτήρια των πλοίων της μετάβασης ΗΓΟΥΜ - BARI καθώς και της επιστροφής BARI - 
ΗΓΟΥΜ με τα πλοία της SUPERFAST FERRIES 
 

- Εισιτήρια F/B ( ατόμων και πούλμαν ) VILLA S.GIOVANNI - MESSINA και επιστροφής 
MESSINA - VILLA S.GIOVANNI ( διαπόρθμευση για ΣΙΚΕΛΙΑ ). 

 

- Κρεβάτι στο πλοίο με τακτοποίηση σε καμπίνες ΑΒ4 ( 4κλινες εσωτερικές, όλες στα επάνω 
DECK, με ιδιαίτερο WC και λουτρό ) κατά την μετάβαση και την επιστροφή. 
 

- Λιμενικά τέλη, φόροι εισιτηρίων και τέλη επιβίβασης λιμένων ΕΛΛΑΔΑΣ και ΙΤΑΛΙΑΣ 
 

- Ταξίδι οδικό ΙΤΑΛΙΑΣ με ΠΟΥΛΜΑΝ υπερυψωμένο ( με άριστο και έμπειρο προσωπικό ) 
 

- CHECK POINT ( είσοδος BUS στα κέντρα των πόλεων ) 
 

- Επισκέψεις και διαδρομές, όπως περιλαμβάνονται στο αναλυτικό πρόγραμμα. 
 

- Επιλεγμένα ΞΕΝΟΔΟΧΙΑ 4**** ή 3*** sup. στα σημεία των διανυκτερεύσεων, με 

τακτοποίηση το πλείστον σε δωμάτια δίκλινα, όλα με ιδιαίτερο WC, λουτρό κλπ services της 
κατηγορίας τους 
 

    3  και 11 / 11    HOTEL στο  ΙΠΠΩΝΙΟ / VIBO VALENCIA  
    4 , 5 / 11          HOTEL στο  PALERMO 
    6 , 7 / 11          HOTEL στην  SYRACUSA / ORTYGIA 
    8, 9 , 10 / 11    HOTEL στο  GIARDINI DI NAXOS 
 

- Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία σε μπουφέ  
 

- Ημιδιατροφή, 1 πλήρες γεύμα ( κυρίως δείπνο ) καθημερινά στα ξενοδοχεία της διαμονής μας 
ή σε τοπικά εστιατόρια. 
 

- Επίσημοι ελληνόφωνες τοπικοί ξεναγοί στα σημεία του προγράμματος που προβλέπεται. 
 

- Επαγγελματίας ελληνόφων συνοδός - ξεναγός Σικελίας για όλη τη διάρκεια της εκδρομής 
 

- Αρχηγός - συνοδός εκδρομής γραφείου μας ( Ιταλόφων ) 
 

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( βάσει ΕΟΚ ) 
 

- Πρόσθετη ταξιδιωτική προσωπική ασφαλιστική κάλυψη ( έως 75 ετών ) 
 

Δεν περιλαμβάνονται : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους 
που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή 
πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για ‘’extra’’ προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά,  επιπλέον 
γεύματα, ΠΟΤΑ, νέος δημοτικός φόρος και φόρος κλιματικής αλλαγής στο κάθε ξενοδοχείο (ανά άτομο ή ανά 
δωμάτιο) και ανά διανυκτέρευση (πληρωτέος από τον κάθε πελάτη κατά την άφιξη στη reception του 
ξενοδοχείου), διατροφή στο πλοίο, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν 
προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 

Στην περίπτωση που μέχρι την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξεως της προκαταβολής δεν έχει συμπληρωθεί ο 
απαραίτητος αριθμός συμμετοχών, η εκδρομή δεν πραγματοποιείται. 



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  -  ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

1.   Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ’ όλους τους 
συμμετέχοντες στην εκδρομή. 

2.   Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς – 
συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και έχουν δικαίωμα 
οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα, όταν 
κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 

3.   Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί  εκάστου προγράμματος. 
4.   Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος 

απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη 
επανασύνδεση του με το GROUP.   

5.   Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π. δεν είναι 
υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 

6.   Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε 
διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη και την 
τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, 
απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω 
ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από 
μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, 
πάντα προς όφελος των εκδρομέων. 

7.   Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 30 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς!   
Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 25 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν το 75% 
και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή ακυρώσεως 
δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε ς  

μετά το πέρας της εκδρομής! 
8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 

απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των τοπικών 

συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών. 

9.   Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά το 
ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή.  Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

10.   Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, 
βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας.  Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις– ξεναγήσεις, δεν θα 
υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που εξυπηρετούν αρχηγούς και 
τοπικούς ξεναγούς.  

11.   Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά την 
κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην περίπτωση αυτή 
οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον των χρημάτων που έχει 
εισπράξει. 

12.   Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα γίνονται αλλαγές 

θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν χρησιμοποιούνται για 
τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 

13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός €), οι 
συμμετέχοντες υποχρεούται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του γκρουπ), για την 
πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών. 

14.   Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή  θα γίνεται αποδεκτή. 
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί 

προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
 


